
 

 

 

Ata da Reunião 08/2022 

Comissão Diretiva do Departamento de Matemática 
 

Escola de Ciências     
Departamento de Matemática 

 

Pelas dezanove horas do dia treze de setembro de dois mil e vinte e dois, teve lugar por teleconferência 

uma reunião extraordinária da Comissão Diretiva do Departamento de Matemática (CD-DMAT). Presidiu à 

reunião o Doutor Luís Machado, Diretor do Departamento de Matemática (DMAT). Estiveram presentes todos 

os membros do órgão, com a exceção do Doutor Stéphane Clain. 

 

A reunião teve como único ponto da ordem de trabalhos: Adenda ao calendário eleitoral da Comissão Diretiva. 

 

Por nenhum dos membros elegíveis ter obtido a maioria necessária, de acordo com o disposto no n.º 6 do artigo 

10º do Regulamento Eleitoral dos Departamentos da Escola de Ciências, deve ser realizada uma segunda volta 

com os oito membros mais votados. Uma vez que de entre os dez membros mais votados, os três últimos 

obtiveram o mesmo número de votos, pelo n.º 7 do artigo 10º do Regulamento Eleitoral, deve ser realizado um 

novo escrutínio para determinar quem destes três membros passa à segunda volta da eleição da Comissão 

Diretiva. O diretor recebeu por isso uma proposta da Comissão Eleitoral para que este escrutínio se realize na 

data prevista para a segunda volta, dia 15 de setembro, e que a segunda volta seja adiada para uma data posterior 

a decidir pela CD-DMAT. Neste sentido a CD-DMAT decidiu atender ao solicitado pela Comissão Eleitoral, 

propondo que o escrutínio de desempate seja marcado na data prevista para segunda volta (15 de setembro de 

2022) e que a segunda volta decorra no dia 20 de setembro de 2022. 

 
 

No fim da reunião, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada por unanimidade e vai ser assinada 

pelo Diretor do DMAT e pelo Secretário da reunião. 

 

 

Braga, 13 de setembro de 2022 

 

 

 

        O Diretor do DMAT                                                                            O Secretário 
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